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U3spauynatu Monaputer 6,5 % BOJEHOT pacTBOpa a30THe KucenuHe. ['ycTuna osor pacTsopa je 1,05 g/cm?®,
U3spauynatu MonapuTeT BoaeHor pactopa reoxhe(l1)-auTpuTa Koju campxu 54 g e comu y 2500 cm?
pactBopa.

W3padyyHaTy MOJIAJIMTET pacTBOpPa CyMIIOpacTe KUCEUHE Koju caapxu 41,7 g kucenune y 250 g pactBopa.
Uspauynatu Macy Na,SO4 1 3anpemuny Bojie moTpedHe 3a npunpemy 2 dm?® pacropa ryctune p=1,0 g/cm?®,
ynju je macenu yaeo w=0,03.

Konuko Bome Mopa n1a ce ymapu aa 6u ce og 200 ml 0,035 M pacrBopa ritykose Hampasuo 0,3 M
KOHIIEHTPOBAH pacTBOp?
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